



Milí přátelé

- Dnes se vrátíme do finské sauny v podání "čakovické nafukovací haly
- Rozdělíme se o zážitky v medailové glorifikaci těch, jejichž skráně, často šedivé, v potu bojů nashřádaly za desítku let tisíce bodů.

Poděkujeme tím nejen autorské dvojici Jiří Brüssel - Mír. Pražák, ale hlavně realističtějším

LUMÍRU RUZHOVI, ZDEŇKOVÍ LHOTKOVÍ a JIRKOVÍ DZUROVI!!!

Nikdy nemůže být doceněna sisťofská práce Lumíra, který dal dohromady seznam, zachycující celkové bodové inkaso každého borce. Zdeněk přivezl tak miloučké medaile z italského Bolzana, že při třpytu jmen ryteckou rukou zářících, Jiřího Dzura, má každý vyznamenaný hezhou parátka. Povyšují to vše pak ještě nesmírně vkusné diplomy!!!

Absolutní jednička bodového konta má jméno MIROSLAV ŘEŽÁB.

V jeho zastoupení in memoriam přebíral vyznamenání syn Miroslav. Zůstal na turnaji a v Čakovicích pak král. Moc se mi líbil jeho elegantní styl, modernost topspinů dokazovala, že jablko doslova zůstalo na otcově stromě!!!

Oddychnout si s pěkným pocitem.

Titulek přerušující toto povídání je více méně idea. Abychom nejen odměnili za body

Boženka Rosáková, Dana Müllerová, Bohunka Tichá a ing. Libuše Švadlenová!!!

ČAKOVICE I CHRUDIM

AI

Elitní kategorie.

V každém kole je hráč mezi mlýnskými kameny.

Přibližně stejný počet bodů mají topspinoví experti : přeborník ČOS Standa Haralík, Pavel Sýkora a Pavel Vích!!! Liberecký Svědík stejně jako Vašek Bednář z Ostravy a další se zřejmě budou držet v závěsu a čekat na svou příležitost.

Nejmladší kategorie je zákonitě chloubou veteránského hnutí, protože jsou to "dorostenci" a hrají prakticky téměř v prvotřídní úrovni. To nejmodernější a nejrychlejší. I noví hráči, kteří přišli mezi nás, si vedou dobře, třeba takový Eduard Novotný z Velkých Losin, Jaroslav Schwan z Opavy. V Čakovicích se mi líbil Miroslav Řežáb z Českých Budějovic. Jeho otec Mír. Řežáb dosáhl největší počet bodů v historii klubu a syn se potatil. Umí!!! Má vysokou postavu, hraje elegantně a ovládá oboustranný topspin.

Podobně i vimperský Havel a Jaroslav Funda jsou borci. A kdyby jezdil primus - Jirka F a f e k - byla by to mela pořádná. Však se jen těžko tipuje vítěz i další posty. Všichni se perou...

Tato věta platila v Čakovicích. V Chrudimi si ještě více vylepšil svůj bodový profil Standa Haralík. Cílevědomě jde za svým cílem být první!

Na první stupínek v rámci své přípravy na MS za kanálem la Manche si vyskočil Jirka F a f e k! Umí! Koho dříve pochválit je těžké! Všichni hrají super moderně!!! Tabulky říkají, že máme ligový permanentní soubor!!!

BRNĚNSKÝ BALANDA A KAREL TRUHLÁŘ Z PRAHY - to je vedoucí dvojice po 3 turnaji.
- Šachový expert Zdeněk Souček budí pozornost svou velkou pálkou, ale to není proti pravidlům. Naopak. Zdeněk to umí plně využít !!!

KATEGORIE A2 S VÝJIMKOU TRUHLÁŘE VÉVODÍ MORAVA.
- Pozor na Čellara, Karla Hložka i Votípku, Krupníka, Melkeze či Vladimíra Špačka. Mají na osmičku a do Masters se chtějí dostat !!!
Už 25 budoucích hráčů má kategorie A2, nesmírně zajímavé je, že tu zcela vévodí M o r a v a . Brno, Břeclav, Hodonín, Broušperk, Prostějov, Ostopovice, Český Těšín, Ostrava, Olomouc.... tak mapuje sílu i převahu nad českými městy páčka M o r a v a n ů . Takže ne náhodou už po několik let v nejvyšších týmových soutěžích hraje Morava prim.

V CHRUDIMI UŽ OPĚT ŘÁDIL JAROSLAV ČELLAR

A2

Odnesl si prvenství, ale jak? Pronrával v rozhodujícím setu velkého finále 14 : 20. Zbraně nezahodil, naopak, s ledovým klidem pistolníka útočil i chytil, vyrovnal a vyhrál. Je to na nervy pro vítěze i poraženého, ale také důkazem, že teprve poslední míček r o z h o d ů j e !!! Tabulka trochu zkresluje, někomu chybí turnaj, proto samotní členové kategorií si musí rozlišit přibližný charakter pořadí

ČAKOVICE MUŽI B1

Chebští kanonýři.

- V B1 převládají borci z Čech

V Čakovických si primát připsal OLDA VOLF.

- Honza Svoboda se příliš potil a kontroloval stříbrem.

- Jaroslav Drahovzal je nováčkem v roli štiky soutěže.

- Mikulecké pole - hluboko zorané - na Michal Vlčko nese odtud melodie na pálce dravé i bojovné

- Se Standou Chalupou, brněnským duem Radovan Šimek a Pavel Martinec se musí stále počítat - umějí to chlapani ze štadtu !!!

V sauně nafukovací haly bylo předusno ----- něco jako kdysi na mistrovství světa v Dillí ---- Olda Wolf je asi z chebské plynárny na to zvyklý? Střílel nekompromisně. Nebyly to jen technické rozehrávky. Také bomby bez přípravy. Anebo jeho inspirací byla manželka Blanka? Seděla - dívala se, povzbudila i zafandila. Škoda, že nevezme i ona pátku, ovládá ji dobře.

Šumperský Pavel Ptáček, jižan Pável Smolík, Daniel Martiny z Ostravy jsou v závěsu špičky. K vysvětlení titulku - chebští kanonýři - poznamenávám, že tu útočnou palbu s Oldou Wolfem tvrdili ještě Jirka Kopecký a v áčku obvykle MUDr. Antonín Gavlas.

Láda Jakubec bojoval jako lev, i Juraj Dzuro, ač mu vůbec nevyhovuje umělá podlaha (stěžovalo si mnohem více účastníků), Jiří Formáček si zslouží uznání za skálopevné přesvědčení, jak je to hezké, i když se prohraje. Láda Nedorost - jako vždy elegant - mladý Abrahámovec, ti všichni patřili spolu s dalšími k aktivním

ČAKOVICE MUŽI B2

Bohové

První desítka hráčů Bě dvojky má po technické stránce tak vytříbený stolní tenis, že doslova všichni mají tento talent od Pána Boha. Či to není pravda, když se díváte na zápěstí Karla Kebzy!? Zlatá ručička, jejíž zákmit je rychlý a už letí bomba na druhou stranu. Karel vyprovodil doma, tedy v Praze, všechny. Rtuťovitý Jaroslav Janeček drží krok s Kebzou, jak dopadnou v Městě Přemyslovců? Beljankin Zdeněk už se zase našel. Daří se mu. Karel Pácal sklucobil anták s rychlým povrchem a jede. Jiří Václavík stále vzpomíná na krásný zájezd do Francie, jeho forma je stabilní. Zdeněk Nykl byl zvyklý na bedny, ale i teď se proplétá v popředí, Franta Novotný, ostravský borec, je člověk zlatého srdce. Umí rozesmát, umí bojovat, stále je třídou - stejně jako lamželezo Karel Paďourek. Ten si vypůjčí kteréhokoliv hráče. Strádá míčky, vítězí! A co Jaroslav Jurčák? Jak chutná jeho burčák? s celuloidovou příchutí. U m í t . o . Tentokrát byl pátý a určitě přidá. Stejně platí o Karlovi Fricovi z Brna s vysokým standardem hry. Olda Brabec proslavuje Vodňany levorukým topspinem.

ZDENĚK LHOTKA S PLNÝM BODOVÝM KONTEM BEZ ZTRÁTY
KYTIČKY!!!

JISTOTA PŘEDEVŠÍM.

- Cé jednička zvedá svou úroveň jako celek. Peleton výrazně vysouvá vzhůru Zdeněk Lhotka. Jakoby si pohrával, s takovou jistotou řeší svá utkání. V jeho závěsu je Jiří Görtler, deblista pro Dublin. Mají spolu předpoklady, neboť Jirka trápí soupeře vytrvale topspinem a Lhotka umí dobře zakončit!

- ing. Vladimír Buchta s Vládou Kratochvílem a Oldřichem Nevolem dokazují, že jejich tréninková práce, bojovnost i taktika nabírá obrátky, proto i ty výsledky. Jirka Petráček z Dobrušky po tak těžké havarii se pere úspěšně, má už jistotu a je před Mejšnarem. O dalších jako je Vilda Opclka, Vláda Krabánek, Jirka Beran, Rudla Chroust či Jiří Novotný, Josef Cipra, Jiří Dudek, Honza Rauscher či Václav Löbl brzy uslyšíme!

- V Chrudimi překvapil Rudla Chroust z druhé osmičky. Vyšplhal se až na pátou příčku, byť celkově je čtrnáctý.....!

Kategorií jde fáma i realita Nevíme, co krát na Zdeňka Lhotku! Za redakci poznamenávám tento fakt

Znám Zdeňka z ligových bojů, kdy jsme hrávali Slávie VČ - Plzeňské pivovary o ligové body. Vždy byl úžasně houževnatý a s berczikovskou pálkou se to ohromně naučil. Byl to vpravdě ligouš z první patnáctky ligového žebříčku. V současné době je ještě vylepšen o to, že ve své věkové kategorii je na tom daleko nejlépe po fyzické, tedy kondiční stránce. Díky jistotě si tedy při svých zkušenostech se všemi pohrává.

Vezměte třeba výkonnostní skok ing. Buchty, Jirky Görtlera atd. Proto i Céčka-rům, kde jsou skupiny nabitě, kde není prostě slabého hráče, dejme do hry srdce Honzy Rauschera, který se před zápasem nebojí nikoho. A už se mu začíná dařit "... hezkou hru"!!!

ZÁRUKA VYSOKÉ KVALITY.

- V Čakovicích ještě druhý Karel Vokůrka, po Chrudimi je to další Jihočeš Jindra Peřinka.

Vašek Zavadil ve skvělém průměru!

Dva Karlové Zikmund a Procházka to umějí!

V první osmičce ještě tanvaldský Drda a pozor na Nováka z Bíliny !!!

Cé dvojka ať už v Čakovicích, tak i v Chrudimi se podobala jako vejce vejci. Ve vynikající - ba útočné formě Ruzha! Kdo se mu postavil do cesty, okamžitě ho svým forhendem rozmlátil. Např. v utkání se Zavadilem posílal do pálky všechny své kilogramy a stejně pak ve druhém finále s Jindrou Peřinkou. Nikdo si nevěděl rady s precizní obranou Lumíra, útoku čelit pak vůbec neuměl.

Ukazuje se, že tu půjde jen boj o stříbro a proto je zde zelená pro všechny. Jindra Peřinka i Karel Vokůrka, jako zástupci ČB mají ostré pálky i dostatek zkušeností, Vašek Zavadil je dřič, vyškovský Procházka se nezalekne nikoho, podobně jako Drnovice v kopané. Kdyby přijel Luděk Štarch určitě má na finále, ovšem to ta diskusní věc všech kategorií nejedí se pravidelně, roli hraje někdy stránka zdravotní, jindy ekonomická. Vše pro úvahu nad příštími turnaji!!! Jedno Cé dvojka slibuje, že v podstatě obě osmičky pro turnaj M A S T E R S budou vyrovnané, takže si všichni pěkně zahrají

Obránci zdvihají hlavu.

Pepík Laštovička nasadil vysokou laťku, Hulák i Járka se drží v tandemu za ním. Střed vytvářejí Vávra - Šilhán a Sokol, další jsou už bez šancí... Marcel Orłowski se postará o rozruch, ale jeho srdce patří Lužnici, chatě a rybářskému prutu....

Jak čakovický turnaj, tak Chrudim se okopírovaly. Kolínský maratonec - Laštovička ve své jistotě i kondici je nepřekonatelný, odvrátil všechna nebezpečí - zejména již jistou porážku od Marcela. Ale v tom je síla mistra - v posledním okamžiku utíci z lopaty a nakonec být na zlaté bedně. Také Standa Hulák svou obranou nadělá všem spoustu nepříjemností. Na jeho pálce se vytratí kdejaký útočný soupeř. Láda Járka, byť pro svou nemocnou nohu se nemůže zúčastnit Dublinu, si s jistotou drží flek za oběma experty obrany. A pak už to vše běží, jak říkají podtitulky. Vytratil se s nemocnou paží Mirek Pražák, má už bodovou ztrátu příliš velkou. Pepík

Pepík Sokol říká : "mám zdravotní potíže a nevím, zda všude přijedu". Přesto hraje stále víc než dobře. Jirka Hájek i Láďa Chlebný se u stolu ohlížejí na své zdravotní problémy a tak do poradí prakticky nezasahují! Nestárnoucí Mirek Rezek, Steiner a další povýšili dřívější torzo Děčka na řádnou a silnou kategorii!!!!

CHRUDIM ŽENY "A"

Koruna ženského půvabu.

Kompars žen v kategorii A hraje atraktivní pinčes!!!

Tabulky v precizním, inženýrském podání Vlasty Svobodové ukazují chytré rozdělení do 4 skupin a dvě pěkná finále!

Jaké bylo d r a m a samotného boje Cigánková - Samková v textu tábořská Truhlářová je "štikou" soutěže od Jordánu, jejím koučem je syn

Zvěta Solařová svou modernou si připsala cenné vítězství nad Boženkou Lerchovou - zkušenou ligovou hráčkou (první v Č.B.).

Dynamit forhendy i slzy Jaroslavy Samkové už už třímala v ruce zlatou korunu Chrudimě!!!

Ve čtyřech skupinách létal míček žen. Vesměs vyrovnané boje, jen Dagmara Cigánková ze Sokola Kopanina a Jar. Samková z Nového Bydčova neztratily ani set. Vlasta Svobodová svou technikou zdolala všestrannost Jitky Maršikové a svými rotacemi "zardousila" letošního nováčka Truhlářovou z Tábora. Potom však na ni vyrukovala šampionka z Havířova Jaroslava Samková. Pohyb a rána za ranou jsou zbraně novo-bydžovské reprezentantky. Však si finále poločila i Dagmaru Cigánkovou. Ale ani 20 : 15 ve třetím setu nestačilo. Dagmara se umí soustředit a žezlo do posledního míčku nepustí. Odvrátila 5 mačbolů, nakonec její oči i svěšest pohledu byly vítězné a pro skvělou Samkovou nezbylo než si říci --- snad příště ...!! Promenáda dalších hráček, ať už to byla Stáňa Šimůnková či Stáňa Vysušilová anebo Borecké z Kralup či Adamové vyzněla v tabletenisové abecedě srozumitelným tónem, získávají na hráčské jistotě i na drzosti. Také Plzeňáčky Jana Holá i Anča Plešková, byť zatím začínají, skromně žijí atmosférou a mají chuť si tu a tam nějaký ten set utrhnout! Áčko se rozrůstá, hra se lepší a tak show neskýtá jen finále velké, ale i malé. Ba dokonce si myslím, že áčko ve své generalitě by svedlo velmi zajímavé utkání s děčkem mužů.

ŽENY "B" a "C"

Ve dvou se lépe táhne.

Krista Bednářová první v Praze.

Aťka Potůčková v ragby dresu "zmlátila" všechny - pro změnu to bylo v Chrudimi.

Zdravotní sestry jsou v kursu - Aťka i Zdenka.

Nevyrovnaný počet startů zkresluje tabulku dvakrát chyběly Krista Bednářová a Karla Kremplová.....

Chytrý nápad ing. Vlasty Svobodové spojit béčko s céčkem a poté rozdělit ... ženy si více zahrály!!!

Kdo za léta veteránských turnajů poznal pardubickou rehabilitační zdravotní sestru ví, že je urputnou bojovnicí. Má svůj ortodoxní styl boje téměř v trvalém bekhendovém postavení. Je známa i elegancí oblečení. V Chrudimi překvapila z jejího atelieru vyšla tableragbyová kombinace. Soupeřky se zalekly ostrých ran a výsledek je tu.. Eva Švecová snad vše dohoní. Krista Bednářová spolu se Silvií Spěváčkovou - to je útočná vozba z Ostravy. Určitě na příštích turnajích startovním polem zahýbají....!! Alena Sedláčková jednou vynechala, stejně jako chebská Eva Švecová, jejíž herní všestrannost jí dává čáku na popředí.

Eliška Krejčová už po čtvrté první!!!

Naše bývalá reprezentantka už se našla. Prospěla tomu i nová pálka, takže zkušenosti, technika i pravidelnost přípravy jí dává před prostějovskou Macháčovou a ostravskou Nekoksovou !!!

Rodinné M E N U z Paříže.

Stade Roland Garros

V době tenisového mez. mistrovství FRANCIE jsem si vzpomínal na našeho Pavla Martince. Rád slyším jeho moravský baryton a teskné písně. Jak umí kralovat jeho bílá hlava u zeleného stolu, jak se uměl přimlouvat za veteránka...! Za celou rodinu veteránů Ti Vladimíre tisknu ruku, vždyť 2. června 92 přijímala Tvá dcera Eva v presidentském paláci v Paříži titul tenisové mistryně světa juniorek jako nejlepší deblistka. Blahopřejeme !!!

V Čakovicích se přišly alespoň podívat Vendula Schwarzová-Tučková, vzorně se starající o Marii Zelenkovou. Pozdravily se se všemi známými a pookřály v klapotu bílých míčků... Marie Zelenková byla v době reprezentace deblistka pár exelencí! Měla patřičnou drzost, byla útočná a vždy veselá. Dávala partě svěžest smíchu a se svou sestrou (krasavicí) kdysi dávno přišly ke kostelíku na Zbraslavi mně popřát při svatbě. A teď v Čakovicích jsem připomenul Marii, jak celý autobus zpíval na břehu Jadránu při MS v Zábřehu. Typická Marie pohotově dodala "a viď ... teď si tam boří překrásný Dubrovník...!" Plné zdraví, přijďte zas Vendulo a Marie... i s páčkami...!

Největší decibely při rozdělení medailí - výborně zorganizované Lumírem - parády včetně šampusu v čakovické sokolovně zněly v ústrety Jirkovi Grösslovi. Vědy v Tobě budeme Jirko vidět nejenom zakladatele našeho hnutí, ale především jakéhosi tátu s moudrými, laskavými očima a pochopením pro všechny, také sponzora vzniku i existence !! Hnutí Tě chce vidět častěji ... čestný presidente !!!

Hostinné v Podkrkonoší voní dřevem - městečko celulózek, ale také našeho dlouholetého člena Pepíka Šína. Typický kupec do filmového scénáře, vášnivý foto-reportér s bleskem, jinak ovšem také náš sponzor, ale hlavně duše i trenér tamějšího oddílu. Na jednoho svého odchovance je zvlášť pyšný. Na Mario Junka, který byl zvlášť velkým talentem. Ovšem ten potkal na náměstíčku s podloubími jednoho dne studentku místní papírnické průmyslovky. Od té doby žije v Plzni, kde hrál více než deset let druhou ligu, byl i krajským přeborníkem v deblu s Jindrou Panským. V současné době je Mário Junek jako ing. ekonomickým náměstkem Žel. stavitelství Plzeň a je prezidentem federální asociace stolního tenisu ČSFR. Na nadávném mistrovství Evropy byl zvolen ve Stuttgartu členem ETTU a je předsedou komise rozhodčích. Pocta nejvyšší. Mário hraje se mnou v oddíle Sokola Plzeň V.. ovládá oboustranný topspin, umí čtyři světové jazyky a za své úspěchy vděčí - jak sám říká svému životnímu kředu "Toleranci"!

Smekáme s úctou i zvoláním "Gloria". V Čakovicích hrál 84letý Junek z Lomnice nad Popelkou. A hrál dobře, tu a tam i s polotopspinem! Provázen dvojicí vnoučat se zapsal jako rekordman soutěže věkových analů. A ta péče nejmladších z rodiny Junků byla příkladná, stejně jako u Jirky Hájka z Nymburka, kde v jeho přítomnosti byla stále vnoučata. Snad jsi Jirko Hájku po operaci, brzy tedy na shledanou... Uzdrav se a přijď!

Slunce je často velký žlutý prášek od nebeských psychiatrů a podává se, aby se zahnal smutek a nastala nálada. Slunce je žlutý froté ručník, který nás sám utře. A je to fén, který nás vysuší. Slunce nám skočí do srdce a ohřeje nám ho, když ho máme studené jako psí čumák. Ota Pavel.

A tím sluncem slov pro potěšení veteránů se snaží být VETERÁNEK!

Účastníkům MS v Dublinu přejeme přes kanál La Manche plavbu bez blinkání, u stolu v BABYLONU MÁRODŮ jen vítězné pinkání! DÁNSKÝ VÍTR MEDAILÍ! A těm, kteří zůstanou doma - úspěšné strádání - vždyť v r. 1993 je mistrovství Evropy veteránů ve Francii.

Miroslav Pražák

Vážení přátelé!

V závěru Zpravodaje č. 2, bych chtěl oznámit všem členům našeho ČMKV, že na turnaji v Chrudimi došlo k jednání mezi výborem ČMKV (kterým jsem byl k této schůzce pověřen) a p. Pražákem.

Výsledkem je ústní dohoda, že Veteránek bude pokračovat i nadále. M. Pražák se stane dopisovatelem, bude provádět odborné hodnocení všech kategorií a bude pochopitelně psát o všem ostatním, tak jak jste si přečetli ve Veteránku č. 4. My budeme Veteránek rozmnožovat a rozesílat a ten se stane součástí našeho Zpravodaje. Bude také z ekonom. důvodů vycházet na jednoduchých A4.

Vážení přátelé, vzhledem k 6. MS v Dublinu (zúčastňuje se 21% členů) máme o 1 měsíc prodloužené prázdniny. Přeji vám hezkou dovolenou, nabrání nových sil a těším se s vámi na shledanou na V. turnaji dne 5. září 1992 v Tišnově.

S pozdravem

